



## В Пышминском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти



Собранные Камышловским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточным для вынесения приговора жителю Пышминского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в один из вечеров подсудимый находился в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте, в связи с чем гражданами был вызван наряд полиции для пресечения совершаемого подсудимым административного правонарушения. Прибывшие стражи порядка поместили мужчину в салон патрульного автомобиля, где злоумышленник, не желая быть привлечённым к административной ответственности, применил физическое насилие в отношении одного из полицейских. В частности, он ударил головой полицейского-кинолога отделения патрульно-постовой службы полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1365645>